
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 19.02.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Бранимира Митушева 

Зорница Дойчинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 11472 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:40 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Л. Н. Н. - редовно призован, явява се лично, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ АВТОМОБИЛНА 

АДМИНИСТРАЦИЯ - редовно призован, не се представлява.  

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА се явява прокурор К.. 

 

КАСАТОРЪТ Н.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА: касационната жалба.  

 

КАСАТОРЪТ Н. – Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

 

 ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

КАСАТОРЪТ Н. – Моля да отмените НП като неправилно и невярно, защото е 

неотносимо към модела на управляваната от мен кола, нито към пътната книжка на 

въпросната кола, нито към съсобственичката на колата. Не е взет предвид извадката 

от репортажа на Нова телевизия, която съм приложил на първа инстанция за 

нелегалните превози. Не е нормално вече няколко години, всеки, който има мобилен 

телефон и кола, след кратка регистрация в мобилното приложение да може да кара 

като такси без никакъв контрол и разноски и в същото време за непопълнена пътна 

книжка да налага глоба от 200 лева. Претендирам разноски.  

 

 ПРОКУРОРЪТ – Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите 

решението на СРС, като правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.39 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


